BUKTOPUHA

Ipo3noBa HatanuA eHHaabLeBHa

npenojasaTesib MaTeMaTUKK
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COPEBHOBAHWA
MO YCTHOMY
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KoHkypc
«3a4a4U Ha

CMeKanKy»




YebypallKa Kynua B MarasmHe
7 0OJMHAKOBbIX TeTPajeM.

CKOJIbKO OH 3annaTtuina?

e 1) 200 p.
2) 154 p.
3) 307 p.
4) 222 p.







Kakoun 3Hak Hago NocTaBUTbE MexXay
HanucaHHbIM pAaoM undppamMm 2 U 3,
TakK 4TOObLI NONYy4YUNOCh YUCNO,
oonblle OBYX,
HO MéHbllUee TPeX
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Ecan n3s ogHom cTonku TeTpaseu

nepenoXuTb B APYrylo 10 WTYK, TO
TeTpajei B ctonkax 6yser nopoBHy. Ha
CKOJIbKO B 0AHOM cTonke 6bin10 6onblue

TeTpajen, yem B ApYrom?




B knacce 36 yyauwmxca. ManbumkoB n3 HUX Ha 6
yenoBeka bosblie, yem geBouyek. CKoO/bKO B
K/l1acce ageBoyek?




B nongeHb 3 MockBbI B Tyny BbIXoauUT
aBTOOyYC Cc naccaxupamu. Yacom nosxe u3
Tynbl B MOCKBY Bble3XXaeT BenocuneaucTt u
edeTno TOMy Xe LWocce, HO KOHEeYHOo,
3HauYuTenbHO MeANneHHee, YeM aBTODYC.
Korga naccaxupblaBToOyca u
BenocunegucT BCTPETATCA, TO KTO U3 HUX
Oyaoet ganbue oT MOCKBbI?




3auubl B KneTkKe

B KneTke XuUBYT 3auubl: 7 YEPHbIX U 5
cepbIX.

CKONbKO ronogHomMy BOJIKY B TEMHOTE
Hago BbITalWUTb U3 KNETKU 3aMLeEB,
YyTOObI Cpean HUX ObINO HEe MeHblue 2-X
YepHbIX U HE MeHbllue 3-X cepbiX?




KOHKYpC

Way OTtragain
- YTO BHYTpPMU

3apaHue
- Pewun ypaBHeHUsAA, Hanam ero KOpHW
- Hanan 0ykBbl COOTBETCTBYHOLLUE
NOoNy4YeHHbIM KOPHAM
A b B I 1 wvurT A
1 2 3 4 5 u T.A.

- CocTaBb CNoOBO



1 kKomMaHAaa

1y X% -16x + 28 =0
2) 2(3x—2)=x+ 86
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X+ 2 3x+42

3 KOMaHAaa

2 KoMaHAaa

1y X% -16x + 48 =0
2) 9(7 —x) =-2x - 28

. 4x—8_3x+ 42

2 3

1y X2 -25x + 84 =0

2)16 — 4x = 4(x — 28)
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«Pa3rapam A
KpOCCBOpA,»
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Marn4yeckumn KBagpar
PacctaBb uncpbl, NOMeLWeHHbIe B KBagpaTUKax Tak, YTOObl CyMMbI
yucen no fodoM ropusoHTann, BepTuKanu, guaroHanu obinm
OAWHAaKOBbI

2 2 2 oTBeT
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Marnyeckumn Kpyr
B KpyXXKax Hago pacctaButb Ludpbl oT 1 Ao 7 TaK, 4TOObI MX CyMMa Ha
KaXX[AO0N OKPY>XXHOCTU U Ha KaXKaou NpsAMon paBHAnNachb 12




BoccTtaHOBM cTepTbie uudpbl

x X T 6 x 2176

3 X 45
+ 18xX + 1880
MO XX 1504

xx920 16920
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